2019 天狗王国まつり出店者募集

【第1回まるごとマルシェ大田原】

2019年10月27日(日) 開催

令和元年、天狗王国まつりは生まれ変わります。

食の企画を通じて、多くの方々に大田原に関心をもっていただきたい。そして、地元を愛し、わが街大田原を語っていただきたい。「まるごとマルシェ大田原」はスタッフー同そんな思いで開催いたします。

記念すべき第1回目は「栃木県なかがわ水遊園」。会場内にはマルシェ形式の様々なテーマのエリアを設けます。今後は食の情報発信と、一年を通じ大田原市内のどこでも気軽に開催できるマルシェを目指します。

今回は幅広いジャンルの出店者を募集します。一緒に「まるごとマルシェ大田原」を盛り上げてください!

開催日時: 2019年10月27日(日)10:00~19:30 順延無し 開催場所: 栃木県なかがわ水遊園特設会場(大田原市佐良土2686)

出店数(キャパ): 申込状況によりますが、全体で70ブース以内を予定しています。

パンとコーヒー 30 ブース
 ・大田原ブランド 12 ブース
 ・他の味商店街 16 ブース
 ・地産地消・食育 16 ブース
 ・はんどめいど 4 ブース

・ワークショップ 4ブース

出店内容: 飲食物、野菜、果物、加工食品、植物、ハンドメイド雑貨、陶器、ワークショップなど

※1 通常お取り扱いされている商品に限ります。また、品目を制限させていただく場合もあります。

※2 申込内容によっては出店をお受けできない場合があります。

ブースサイズ: ・パンとコーヒー 1区画300cm×300cm(区画のみ)

はんどめいど 1区画300cm×300cm(区画のみ)

●区画内に収まるタープテントをご用意ください。

その他1 区画 270cm×360cm (テント有り)

●540cm×360cm テントに2区画入ります。

出店料: ・パンとコーヒー 3,000円 ・はんどめいど 3,000円

大田原ブランド 5,000 円・ワークショップ 5,000 円

• その他 10.000円

出店場所: 出店場所は内容により主催者が決定いたします。出店場所のご希望はお受けできません。

応募期間: 2019年8月1日(木)~8月23日(金) ※必着でお願いします。

出店者発表: 出店者は締め切り後に主催者側で選考し、厳正に抽選した後決定いたします。

出店可否の確認は、9月2日(月)以降の天狗王国まつり公式ホームページでご確認くださ

い(http://tenguoukoku.com)。出店者には会議のご連絡を送付いたします。

申込方法: 企画書と出店申込書は、ホームページで公開しています(PDF 形式)。印刷もしくは最寄りの

取扱所(大田原市観光協会・大田原商工会議所・黒羽商工会・湯津上商工会)で受け取り、

「出店申込書」にご記入の上FAX、郵送のいずれかでお申し込みください。

●ホームページ http://tenguoukoku.com ●FAX 0287 (98) 2720

●郵送先 〒324-0404 栃木県大田原市佐良土853

湯津上商工会内「天狗王国まつり実行委員会」宛

天候対応: 荒天時や荒天が予想される場合は、実行員会で速やかに中止の判断をし、ご連絡いたします。

中止による損害の補償および出店料の返金はいたしません。ご了承ください。

【参加資格】

- 大田原市内に本店、支店、事業所、営業所、事務所、店舗等を有する方。
- 大田原市内の各種団体、法人の方
- 市内での生産者、加工者の方。
- その他主催者が、出店者として適当と判断した方。
- ・販売する商品は地域の農畜産物や加工品、通常販売している物のみとします。
- 栃木県ならびに大田原市の条例や宣言等に則り、主催者として反社会的勢力の介入はお断り致します。

【注意事項】

- 飲酒、喫煙をしながらの接客や調理は禁止します。
- ・開催趣旨に賛同し、イベント開催時の注意事項などを他の出店者と協力協調して守ってください。
- ・出店決定後の権利の譲渡は認めません。
- ・出店決定後のキャンセルは、事務局がやむを得ない理由と認めたもの以外、出店料を返金いたしません。
- ・過去の天狗王国まつりにおいて、クレームの報告や運営に非協力的であったり不利益を投じたと判断されている方は、実行委員会が総合的に判断し出店を見合わせていただく場合があります。
- 会場内での勧誘活動、募金・寄付行為、許諾品(材料)を不当利用した物の販売は禁止します。
- ・盗難、紛失、事故、食中毒には十分にご注意ください。商品管理や販売した商品に対する責任は出店者に帰属します。購入者とのトラブルに対し事務局は一切責任を負いません。

【確認事項】

- ・飲食物や物品の販売を目的に出店する方は、該当する適正な営業(製造)許可を持つ方に限ります。
- ・ 催事に関する届け出は事務局が一括して行います。その際発覚した個別の案件は、軽微な修正以外は出店者 に直接ご対応していただきます。
- その他の確認事項は、出店者説明会でご説明いたします。
- ※ 出店申込書受領をもって、イベント内容に同意したものといたします。
- ※ 出店申込書への捺印をもって、誓約書とさせていただきます。

問い合わせ先

天狗王国まつり実行委員会

〒324-0404

栃木県大田原市佐良土853

TEL : 0287-98-2527

FAX : 0287-98-2720

e-mail : tngoukoku@yahoo.co.jp

ħ-ΔΛ°-Ў : http://tenguoukoku.com